
 

北奔 V3 车备件图册（挡泥板和保险杠部分）                                                     组别号 88 组 

 

包头北奔重型汽车配件有限公司 地址:内蒙古包头市青山区青山路7#   网址：http://www.benzpeijian.cn/
电话:0472-3625117 传真:0472-2603816转231281 手机:15304723926 E-mail：beiben@vip.163.com

Administrator
新建图章

http://www.benzpeijian.cn/


 

北奔 V3 车备件图册（挡泥板和保险杠部分）                                                     组别号 88 组 

 

图册 

编号 
零件名称 英文名称 零件号 基数 备注 

01 主保险杠 BUMPER 518 880 02 70 1 - - - 

02 左安装支架 BRACKET LH 518 880 01 32 1 - - - 

03 六角法兰头螺栓 M8X20 BOLT- HEX FLG HD M 105789 008040 4 - - - 

04 
组合螺钉 GB/T9074.4～M8×

25-4.8-Zn8D  
ASSY SCREW M 109074 008207  6 - - - 

05 保险杠踏板 TREAD-BUMPER 518 880 01 31 1 - - - 

06 销子 PIN 518 988 35 25 2 - - - 

07 左侧保险杠内板 
BUMPER-INNER PANEL 

LH 
518 884 01 31 1 - - - 

08 六角法兰头螺栓 M10X25 BOLT- HEX FLG HD  M 105789 010053 4 - - - 

09 六角螺母 M10 NUT-HEX  M 106177 010003 4 - - - 

10 保险杠左侧导流板插板 
INSERT SPOILER 

BUMPER LH 
518 889 01 36 1 - - - 

11 驾驶室左侧转轴盖板 COVER-CABIN PIVOT-LH 518 885 01 22 1 - - - 

12 保险杠下扰流板 
SPOILER-BUMPER 

LOWER 
518 885 03 08 1 - - - 

包头北奔重型汽车配件有限公司 地址:内蒙古包头市青山区青山路7#   网址：http://www.benzpeijian.cn/
电话:0472-3625117 传真:0472-2603816转231281 手机:15304723926 E-mail：beiben@vip.163.com

Administrator
文本框
公司主营北奔重卡配件-北奔车架-北奔驾驶室-北方奔驰配件-北奔重卡-北方奔驰驾驶室-北方奔驰大梁-北奔重卡大梁-北奔大梁-北方奔驰变速箱配件，免费服务热线：     400 626 3926

http://www.benzpeijian.cn/


北奔 V3 车备件图册（挡泥板和保险杠部分）                                                     组别号 88 组 

 

 

图册 

编号 
零件名称 英文名称 零件号 基数 备注 

13 六角法兰头螺栓 M12x35 BOLT- HEX FLG HD  M 105789 012079 4 - - - 

14 
六 角 法 兰 头 螺 母

GB/T6177～M6-8-Zn8D 
NUT-HEX  M 106177 006003 12 - - - 

15 
组合螺钉 GB/T9074.4～

M6×20-4.8-Zn8D  
ASSY SCREW M 109074 006204  6 - - - 

16 保险杠踏板垫片 TREAD-BUMPER GASKET 518 885 01 10 3 - - - 

17 保险杠右侧导流板插板 
INSERT SPOILER BUMPER 

RH 
518 889 02 36 1 - - - 

18 驾驶室右侧转轴盖板 COVER-CABIN PIVOT-RH 518 885 02 22 1 - - - 

19 拖车钩盖板 COVER-TOWHOOK 518 885 01 26 1 - - - 

20 法兰头螺栓 M6x20 BOLT HEX FLG HD  M 109074 006204 6 - - - 

21 右安装支架 BRACKET RH 518 880 02 32 1 - - - 

22 右侧保险杠内板 BUMPER-INNER PANEL RH 518 884 02 31 1 - - - 

      

      

      

      

包头北奔重型汽车配件有限公司 地址:内蒙古包头市青山区青山路7#   网址：http://www.benzpeijian.cn/
电话:0472-3625117 传真:0472-2603816转231281 手机:15304723926 E-mail：beiben@vip.163.com

Administrator
文本框
公司主营北奔重卡配件-北奔车架-北奔驾驶室-北方奔驰配件-北奔重卡-北方奔驰驾驶室-北方奔驰大梁-北奔重卡大梁-北奔大梁-北方奔驰变速箱配件，免费服务热线：     400 626 3926

http://www.benzpeijian.cn/


北奔 V3 车备件图册（挡泥板和保险杠部分）                                                     组别号 88 组 

 

包头北奔重型汽车配件有限公司 地址:内蒙古包头市青山区青山路7#   网址：http://www.benzpeijian.cn/
电话:0472-3625117 传真:0472-2603816转231281 手机:15304723926 E-mail：beiben@vip.163.com

Administrator
文本框
公司主营北奔重卡配件-北奔车架-北奔驾驶室-北方奔驰配件-北奔重卡-北方奔驰驾驶室-北方奔驰大梁-北奔重卡大梁-北奔大梁-北方奔驰变速箱配件，免费服务热线：     400 626 3926

Administrator
新建图章



    

北奔 V3 车备件图册（挡泥板和保险杠部分）                                                     组别号 88 组 

 

图册 

编号 
零件名称 英文名称 零件号 基数 备注 

01 主保险杠 BUMPER 518 880 02 70 1 - - - 

02 保险杠左安装支架 BRACKET LH 518 880 01 32 1 - - - 

03 六角法兰头螺栓 M8X20 BOLT- HEX FLG HD M 105789 008040 4 - - - 

04 
组合螺钉 GB/T9074.4～

M8×25-4.8-Zn8D  
ASSY SCREW M 109074 008207  6 - - - 

05 保险杠踏板 TREAD-BUMPER 518 880 01 31 1 - - - 

06 销子 PIN 518 988 35 25 2 - - - 

07 左侧保险杠内板 BUMPER-INNER PANEL LH 518 884 01 31 1 - - - 

08 六角法兰头螺栓 M10X25 BOLT- HEX FLG HD M 105789 010053 4 - - - 

09 六角螺母 M10 NUT-HEX M 106177 010003 4 - - - 

10 保险杠左侧扰流板插板 INSERT SPOILER BUMPER LH 518 889 01 36 1 - - - 

11 驾驶室左侧转轴盖板 COVER-CABIN PIVOT-LH 518 885 01 22 1 - - - 

12 保险杠下扰流板 SPOILER-BUMPER LOWER 518 885 03 08 1 - - - 

包头北奔重型汽车配件有限公司 地址:内蒙古包头市青山区青山路7#   网址：http://www.benzpeijian.cn/
电话:0472-3625117 传真:0472-2603816转231281 手机:15304723926 E-mail：beiben@vip.163.com

Administrator
文本框
公司主营北奔重卡配件-北奔车架-北奔驾驶室-北方奔驰配件-北奔重卡-北方奔驰驾驶室-北方奔驰大梁-北奔重卡大梁-北奔大梁-北方奔驰变速箱配件，免费服务热线：     400 626 3926

http://www.benzpeijian.cn/


北奔 V3 车备件图册（挡泥板和保险杠部分）                                                     组别号 88 组 

 

 

 

图册 

编号 
零件名称 英文名称 零件号 基数 备注 

13 六角法兰头螺栓 M12x35 BOLT- HEX FLG HD M 105789 012079 4 - - - 

14 
六 角 法 兰 头 螺 母

GB/T6177～M6-8-Zn8D 
NUT-HEX M 106177 006003 12 - - - 

15 
组合螺钉 GB/T9074.4～

M6×20-4.8-Zn8D 
ASSY SCREW M 109074 006204 6 - - - 

16 保险杠踏板垫片 TREAD-BUMPER GASKET 518 885 01 10 3 - - - 

17 保险杠右侧扰流板插板 INSERT SPOILER BUMPER RH 518 889 02 36 1 - - - 

18 驾驶室右侧转轴盖板 COVER-CABIN PIVOT-RH 518 885 02 22 1 - - - 

19 拖车钩盖板 COVER-TOWHOOK 518 885 01 26 1 - - - 

20 法兰头螺栓 M6x20 BOLT HEX FLG HD M 109074 006204 6 - - - 

21 保险杠右安装支架 BRACKET RH 518 880 02 32 1 - - - 

22 右侧保险杠内板 BUMPER-INNER PANEL RH 518 884 02 31 1 - - - 

      

      

      

      

包头北奔重型汽车配件有限公司 地址:内蒙古包头市青山区青山路7#   网址：http://www.benzpeijian.cn/
电话:0472-3625117 传真:0472-2603816转231281 手机:15304723926 E-mail：beiben@vip.163.com

Administrator
文本框
公司主营北奔重卡配件-北奔车架-北奔驾驶室-北方奔驰配件-北奔重卡-北方奔驰驾驶室-北方奔驰大梁-北奔重卡大梁-北奔大梁-北方奔驰变速箱配件，免费服务热线：     400 626 3926

http://www.benzpeijian.cn/


北奔 V3 车备件图册（挡泥板和保险杠部分）                                                     组别号 88 组 

 

 
 

包头北奔重型汽车配件有限公司 地址:内蒙古包头市青山区青山路7#   网址：http://www.benzpeijian.cn/
电话:0472-3625117 传真:0472-2603816转231281 手机:15304723926 E-mail：beiben@vip.163.com

Administrator
文本框
公司主营北奔重卡配件-北奔车架-北奔驾驶室-北方奔驰配件-北奔重卡-北方奔驰驾驶室-北方奔驰大梁-北奔重卡大梁-北奔大梁-北方奔驰变速箱配件，免费服务热线：     400 626 3926

Administrator
新建图章

http://www.benzpeijian.cn/


北奔 V3 车备件图册（挡泥板和保险杠部分）                                                     组别号 88 组 

 

 

 

 

图册 

编号 
零件名称 英文名称 零件号 基数 备注 

01 主保险杠 BUMPER 518 880 02 70 1 - - - 

02 保险杠左安装支架 BRACKET LH 518 880 01 32 1 - - - 

03 六角法兰头螺栓 M8X20 BOLT- HEX FLG HD  M 105789 008040 4 - - - 

04 
组合螺钉 GB/T9074.4～

M8×25-4.8-Zn8D  
ASSY SCREW M 109074 008207  6 - - - 

05 保险杠踏板 TREAD-BUMPER 518 880 01 31 1 - - - 

06 销子 PIN 518 988 35 25 2 - - - 

07 左侧保险杠内板 BUMPER-INNER PANEL LH 518 884 01 31 1 - - - 

08 六角法兰头螺栓 M10X25 BOLT- HEX FLG HD  M 105789 010053 4 - - - 

09 六角螺母 M10 NUT-HEX M10 M 106177 010003 4 - - - 

10 保险杠左侧扰流板插板 INSERT SPOILER BUMPER LH 518 889 01 36 1 - - - 

11 驾驶室左侧转轴盖板 COVER-CABIN PIVOT-LH 518 885 03 22 1 - - - 

12 保险杠右安装支架 BRACKET RH 518 880 02 32 1 - - - 

包头北奔重型汽车配件有限公司 地址:内蒙古包头市青山区青山路7#   网址：http://www.benzpeijian.cn/
电话:0472-3625117 传真:0472-2603816转231281 手机:15304723926 E-mail：beiben@vip.163.com

Administrator
文本框
公司主营北奔重卡配件-北奔车架-北奔驾驶室-北方奔驰配件-北奔重卡-北方奔驰驾驶室-北方奔驰大梁-北奔重卡大梁-北奔大梁-北方奔驰变速箱配件，免费服务热线：     400 626 3926

http://www.benzpeijian.cn/


北奔 V3 车备件图册（挡泥板和保险杠部分）                                                     组别号 88 组 

 

 

 

 

 

图册 

编号 
零件名称 英文名称 零件号 基数 备注 

13 六角法兰头螺栓 M12x35 BOLT- HEX FLG HD  M 105789 012079 4 - - - 

14 
六 角 法 兰 头 螺 母

GB/T6177～M6-8-Zn8D 
NUT-HEX  M 106177 006003 6 - - - 

15 
组合螺钉 GB/T9074.4～

M6×20-4.8-Zn8D  
ASSY SCREW M 109074 006204  6 - - - 

16 保险杠踏板垫片 TREAD-BUMPER GASKET 518 885 01 10 3 - - - 

17 保险杠右侧扰流板插板 INSERT SPOILER BUMPER RH 518 889 02 36 1 - - - 

18 驾驶室右侧转轴盖板 COVER-CABIN PIVOT-RH 518 885 04 22 1 - - - 

19 拖车钩盖板 COVER-TOWHOOK 518 885 01 26 1 - - - 

20 右侧保险杠内板 BUMPER-INNER PANEL RH 518 884 02 31 1 - - - 

      

      

      

      

      

包头北奔重型汽车配件有限公司 地址:内蒙古包头市青山区青山路7#   网址：http://www.benzpeijian.cn/
电话:0472-3625117 传真:0472-2603816转231281 手机:15304723926 E-mail：beiben@vip.163.com

Administrator
文本框
公司主营北奔重卡配件-北奔车架-北奔驾驶室-北方奔驰配件-北奔重卡-北方奔驰驾驶室-北方奔驰大梁-北奔重卡大梁-北奔大梁-北方奔驰变速箱配件，免费服务热线：     400 626 3926

http://www.benzpeijian.cn/


北奔 V3 车备件图册（挡泥板和保险杠部分）                                                     组别号 88 组 

 

 

 
 

包头北奔重型汽车配件有限公司 地址:内蒙古包头市青山区青山路7#   网址：http://www.benzpeijian.cn/
电话:0472-3625117 传真:0472-2603816转231281 手机:15304723926 E-mail：beiben@vip.163.com

Administrator
新建图章

http://www.benzpeijian.cn/


北奔 V3 车备件图册（挡泥板和保险杠部分）                                                     组别号 88 组 

 

 

 

图册 

编号 
零件名称 英文名称 零件号 基数 备注 

01 左后挡泥板 FENDER _REAR_LH 518 881 01 06 1 - - - 

02 挡泥板安装支撑片 SUPPORT _TUBE _FIX _BRACKET 518 882 03 42 2 - - - 

03 六角螺母 M6 NUT-HEX  M 106170 006000 12 - - - 

04 左后上轮罩板 PANEL-WLHOUSE _UPR _REAR _LH 518 880 01 08 1 长驾高顶/长驾平顶 

05 下前挡泥垂布 MUDFLAP 518 881 03 05 1 - - - 

06 下后挡泥垂布 MUDFLAP 518 881 05 05 1 - - - 

07 
十字槽盘头螺钉/弹簧垫圈

和平垫圈组 
SCREW-W/WASHER  M 109074 006164 8 - - - 

08 十字槽盘头螺钉 _M6x10 SCREW- M 100818 006062 11 - - - 

09 平垫圈 M6 WASHER-FLAT  M 100097 006010 15 - - - 

10 上挡泥垂布 MUDFLAP-UPPER 518 881 01 05 1 - - - 

11 挡泥板安装支撑片 SUPPORT _TUBE _FIX _BRACKET 518 882 01 42 2 - - - 

12 左挡泥板上部盖板 FENDER-TOP _COVER _LH 518 881 01 23 1 长驾高顶/长驾平顶 

包头北奔重型汽车配件有限公司 地址:内蒙古包头市青山区青山路7#   网址：http://www.benzpeijian.cn/
电话:0472-3625117 传真:0472-2603816转231281 手机:15304723926 E-mail：beiben@vip.163.com

Administrator
文本框
公司主营北奔重卡配件-北奔车架-北奔驾驶室-北方奔驰配件-北奔重卡-北方奔驰驾驶室-北方奔驰大梁-北奔重卡大梁-北奔大梁-北方奔驰变速箱配件，免费服务热线：     400 626 3926

http://www.benzpeijian.cn/


北奔 V3 车备件图册（挡泥板和保险杠部分）                                                     组别号 88 组 

 

 

 

图册 

编号 
零件名称 英文名称 零件号 基数 备注 

13 十字槽盘头螺钉 M6x20 SCREW- M 100818 006103 8 - - - 

14 大垫圈 M6 WASHER-FLAT M 100096 006010 8 - - - 

15 后挡泥板安装支架堵盖 FENDER _BRACKET _PLUG 518 988 39 35 2 - - - 

16 左后挡泥板安装弯管 FENDER _RALL _BRACKE 518 882 01 14 1 - - - 

 左前挡泥板安装弯管总成 FENDER _RALL _BRACKE 518 880 11 10 1 大马力自卸车 

17 挡泥板安装支撑片 SUPPORT _TUBE _FIX _BRAC 518 882 05 42 2 - - - 

18 弹性垫圈 M6 WASHER-DOME  M 100093 006000 4 - - - 

19 组合螺栓 GB/T9074.17～

M8×80-8.8-Zn8D  
BOLT M 109074 008416  1 - - - 

20 后挡泥板安装支座 FENDER _REAR _BRACKET 518 882 05 14 1 - - - 

21 
组合螺栓 GB/T9074.17～

M10×40-8.8-Zn8D  
BOLT- M 109074 010409  9 - - - 

22 
组合螺栓 GB/T9074.4～

M6×20-4.8-Zn8D  
BOLT M 109074 006204  2 - - - 

包头北奔重型汽车配件有限公司 地址:内蒙古包头市青山区青山路7#   网址：http://www.benzpeijian.cn/
电话:0472-3625117 传真:0472-2603816转231281 手机:15304723926 E-mail：beiben@vip.163.com

Administrator
文本框
公司主营北奔重卡配件-北奔车架-北奔驾驶室-北方奔驰配件-北奔重卡-北方奔驰驾驶室-北方奔驰大梁-北奔重卡大梁-北奔大梁-北方奔驰变速箱配件，免费服务热线：     400 626 3926

http://www.benzpeijian.cn/


北奔 V3 车备件图册（挡泥板和保险杠部分）                                                     组别号 88 组 

 

 

图册 

编号 
零件名称 英文名称 零件号 基数 备注 

23 
组合螺栓 GB/T9074.17～

M8×70-8.8-Zn8D  
BOLT M 109074 008415  1 - - - 

24 六角螺母 M8 NUT-HEX  M 106170 008101 2 - - - 

25 左后挡泥板安装弯管 FENDER _REAR _BRACKET 518 882 03 14 1 - - - 

 左后挡泥板安装弯管 FENDER _REAR _BRACKET 518 880 05 10  变截面大梁国四发动机 

 左后挡泥板安装弯管 FENDER _REAR _BRACKET 518 880 16 10  等直梁国四发动机 

26 后挡泥板安装支座 FENDER _REAR _BRACKET 518 882 06 14 1 - - - 

27 左轮罩衬垫 LINER _WHEELHOUSE _LH 518 883 01 52 1 长驾高顶/长驾平顶 

28 
六 角 自 攻 钉 带 大垫 片

ST6.3X25 
SCREW  518 990 01 33 10 - - - 

29 支架 BRACKET 518 881 01 14 2 长驾高顶/长驾平顶 

30 A型簧片螺母 ST6.3 J _NUT M 600330 063000 2 - - - 

31 六角法兰头螺栓 M8x20 BOLT- _HEX _FLG _HD  M 105789 008040 2 - - - 

32 
组合螺钉 

GB/T9074.18～ST4.8×  
SCREW M 109074 048554 4 - - - 

包头北奔重型汽车配件有限公司 地址:内蒙古包头市青山区青山路7#   网址：http://www.benzpeijian.cn/
电话:0472-3625117 传真:0472-2603816转231281 手机:15304723926 E-mail：beiben@vip.163.com

Administrator
文本框
公司主营北奔重卡配件-北奔车架-北奔驾驶室-北方奔驰配件-北奔重卡-北方奔驰驾驶室-北方奔驰大梁-北奔重卡大梁-北奔大梁-北方奔驰变速箱配件，免费服务热线：     400 626 3926

http://www.benzpeijian.cn/


北奔 V3 车备件图册（挡泥板和保险杠部分）                                                     组别号 88 组 

 

 

 

图册 

编号 
零件名称 英文名称 零件号 基数 备注 

33 螺母 J _NUT M 600330 048000 4 - - - 

34 衬垫支架 LINER _BRACKET 518 883 07 14 1 - - - 

35 簧片螺母 J _NUT 518 984 37 81 2 - - - 

36 六角螺母 M10 NUT-HEX  M 106170 010101 9 - - - 

      

      

      

      

      

      

      

      

      

      

      

      

      

包头北奔重型汽车配件有限公司 地址:内蒙古包头市青山区青山路7#   网址：http://www.benzpeijian.cn/
电话:0472-3625117 传真:0472-2603816转231281 手机:15304723926 E-mail：beiben@vip.163.com

Administrator
文本框
公司主营北奔重卡配件-北奔车架-北奔驾驶室-北方奔驰配件-北奔重卡-北方奔驰驾驶室-北方奔驰大梁-北奔重卡大梁-北奔大梁-北方奔驰变速箱配件，免费服务热线：     400 626 3926

http://www.benzpeijian.cn/


 

北奔 V3 车备件图册（挡泥板和保险杠部分）                                                     组别号 88 组 

 

 

包头北奔重型汽车配件有限公司 地址:内蒙古包头市青山区青山路7#   网址：http://www.benzpeijian.cn/
电话:0472-3625117 传真:0472-2603816转231281 手机:15304723926 E-mail：beiben@vip.163.com

Administrator
文本框
公司主营北奔重卡配件-北奔车架-北奔驾驶室-北方奔驰配件-北奔重卡-北方奔驰驾驶室-北方奔驰大梁-北奔重卡大梁-北奔大梁-北方奔驰变速箱配件，免费服务热线：     400 626 3926

Administrator
新建图章

http://www.benzpeijian.cn/


北奔 V3 车备件图册（挡泥板和保险杠部分）                                                     组别号 88 组 

 

图册 

编号 
零件名称 英文名称 零件号 基数 备注 

01 右后挡泥板 FENDER _REAR_RH 518 881 02 06 1 - - - 

02 挡泥板安装支撑片 SUPPORT _TUBE _FIX _BRACKET 518 882 03 42 4 - - - 

03 六角螺母 M6 NUT-HEX  M 106170 006000 12 - - - 

04 右后上轮罩板 PANEL-WLHOUSE _UPR _REAR _RH 518 880 02 08 1 长驾高顶/长驾平顶 

05 下前挡泥垂布 MUDFLAP 518 881 03 05 1 - - - 

06 下后挡泥垂布 MUDFLAP 518 881 05 05 1 - - - 

07 
十字槽盘头螺钉/弹簧垫圈

和平垫圈组合 
SCREW-W/WASHER  M 109074 006164 8 - - - 

08 十字槽盘头螺钉 M6x10 SCREW M 100818 006062 11 - - - 

09 平垫圈 M6 WASHER-FLAT  M 100097 006010 15 - - - 

10 上挡泥垂布 MUDFLAP-UPPER 518 881 01 05 1 - - - 

11 挡泥板安装支撑片 SUPPORT _TUBE _FIX _BRACKET 518 882 01 42 2 - - - 

12 右挡泥板上部盖板 FENDER-TOP _COVER _RH 518 881 02 23 1 长驾高顶/长驾平顶 

13 十字槽盘头螺钉 M6x20 SCREW M 100818 006103 8 - - - 

包头北奔重型汽车配件有限公司 地址:内蒙古包头市青山区青山路7#   网址：http://www.benzpeijian.cn/
电话:0472-3625117 传真:0472-2603816转231281 手机:15304723926 E-mail：beiben@vip.163.com

Administrator
文本框
公司主营北奔重卡配件-北奔车架-北奔驾驶室-北方奔驰配件-北奔重卡-北方奔驰驾驶室-北方奔驰大梁-北奔重卡大梁-北奔大梁-北方奔驰变速箱配件，免费服务热线：     400 626 3926

http://www.benzpeijian.cn/


北奔 V3 车备件图册（挡泥板和保险杠部分）                                                     组别号 88 组 

 

 

图册 

编号 
零件名称 英文名称 零件号 基数 备注 

14 大垫圈 M6 WASHER-FLAT  M 100096 006010 8 - - - 

15 后挡泥板安装支架堵盖 FENDER _BRACKET _PLUG 518 988 39 35 2 - - - 

16 右后挡泥板安装弯管 FENDER _RALL _BRACKE 518 882 02 14 1 - - - 

 右前挡泥板安装弯管总成 FENDER _RALL _BRACKE 518 880 12 10 1 大马力自卸车 

17 挡泥板安装支撑片 SUPPORT _TUBE _FIX _BRAC 518 882 05 42 2 - - - 

18 弹性垫圈 M6 WASHER-DOME  M 100093 006000 4 - - - 

19 组合螺栓 GB/T9074.17～

M8×80-8.8-Zn8D  
BOLT  M 109074 008416 1 - - - 

20 后挡泥板安装支座 FENDER _REAR _BRACKET 518 882 05 14 1 - - - 

21 
组合螺栓 GB/T9074.17～

M10×40-8.8-Zn8D  
BOLT M 109074 010409 9 - - - 

22 
组合螺栓 GB/T9074.4～

M6×20-4.8-Zn8D  
BOLT M 109074 006204 2 - - - 

23 组合螺栓 GB/T9074.17～  BOLT M 109074 008415 1 - - - 

24 六角螺母 M8 NUT-HEX  M 106170 008101 2 - - - 

包头北奔重型汽车配件有限公司 地址:内蒙古包头市青山区青山路7#   网址：http://www.benzpeijian.cn/
电话:0472-3625117 传真:0472-2603816转231281 手机:15304723926 E-mail：beiben@vip.163.com

Administrator
文本框
公司主营北奔重卡配件-北奔车架-北奔驾驶室-北方奔驰配件-北奔重卡-北方奔驰驾驶室-北方奔驰大梁-北奔重卡大梁-北奔大梁-北方奔驰变速箱配件，免费服务热线：     400 626 3926

http://www.benzpeijian.cn/


北奔 V3 车备件图册（挡泥板和保险杠部分）                                                     组别号 88 组 

 

 

 

 

图册 

编号 
零件名称 英文名称 零件号 基数 备注 

25 右后挡泥板安装弯管 FENDER _REAR _BRACKET 518 882 04 14 1 - - - 

26 后挡泥板安装支座 FENDER _REAR _BRACKET 518 882 06 14 1 - - - 

27 右轮罩衬垫 LINER _WHEELHOUSE _RH 518 883 02 52 1 长驾高顶/长驾平顶 

28 
六 角 自 攻 钉 带 大垫 片

ST6.3X25 
SCREW  518 990 01 33 10 - - - 

29 支架 BRACKET 518 881 01 14 2 长驾高顶/长驾平顶 

30 A型簧片螺母 ST6.3 J _NUT M 600330 063000 2 - - - 

31 六角法兰头螺栓 M8x20 BOLT- _HEX _FLG _HD  M 105789 008040 2 - - - 

32 自攻螺钉 ST4.8x19 SCREW _TAP  M 600330 048000 4 - - - 

33 螺母 J _NUT M 600330 048000 4 - - - 

34 衬垫支架 LINER _BRACKET 518 883 08 14 1 - - - 

35 簧片螺母 J _NUT 518 984 37 81 2 - - - 

36 六角螺母 M10 NUT-HEX  M 106170 010101 9 - - - 

包头北奔重型汽车配件有限公司 地址:内蒙古包头市青山区青山路7#   网址：http://www.benzpeijian.cn/
电话:0472-3625117 传真:0472-2603816转231281 手机:15304723926 E-mail：beiben@vip.163.com

Administrator
文本框
公司主营北奔重卡配件-北奔车架-北奔驾驶室-北方奔驰配件-北奔重卡-北方奔驰驾驶室-北方奔驰大梁-北奔重卡大梁-北奔大梁-北方奔驰变速箱配件，免费服务热线：     400 626 3926

http://www.benzpeijian.cn/


 

北奔 V3 车备件图册（挡泥板和保险杠部分）                                                     组别号 88 组 

 

 

包头北奔重型汽车配件有限公司 地址:内蒙古包头市青山区青山路7#   网址：http://www.benzpeijian.cn/
电话:0472-3625117 传真:0472-2603816转231281 手机:15304723926 E-mail：beiben@vip.163.com

Administrator
文本框
公司主营北奔重卡配件-北奔车架-北奔驾驶室-北方奔驰配件-北奔重卡-北方奔驰驾驶室-北方奔驰大梁-北奔重卡大梁-北奔大梁-北方奔驰变速箱配件，免费服务热线：     400 626 3926

Administrator
新建图章

http://www.benzpeijian.cn/


北奔 V3 车备件图册（挡泥板和保险杠部分）                                                     组别号 88 组 

 

 

图册 

编号 
零件名称 英文名称 零件号 基数 备注 

01 工程车左后挡泥板 FENDER _REAR_LH 518 881 05 06 1 长驾平顶/中长驾 

02 挡泥板安装支撑片 SUPPORT _TUBE _FIX _BRACKET 518 882 03 42 4 - - - 

03 六角螺母 M6 NUT-HEX  M 106170 006000 12 - - - 

04 左后上轮罩板 
PANEL-WLHOUSE _UPR _REAR 

_LH 
518 880 03 08 1 长驾平顶/中长驾 

05 下前挡泥垂布 MUDFLAP 518 881 03 05 1 - - - 

06 下后挡泥垂布 MUDFLAP 518 881 05 05 1 - - - 

07 
十字槽盘头螺钉/弹簧垫圈

和平垫圈组合 
SCREW-W/WASHER  M 109074 006164 7 - - - 

08 十字槽盘头螺钉 M6x10 SCREW M 100818 006062 11 - - - 

09 平垫圈 M6 WASHER-FLAT M 100097 006010 15 - - - 

10 上挡泥垂布 MUDFLAP-UPPER 518 881 01 05 1 - - - 

11 挡泥板安装支撑片 SUPPORT _TUBE _FIX _BRACKET 518 882 01 42 2 - - - 

12 左挡泥板上部盖板 FENDER-TOP _COVER _LH 518 881 01 23 1 长驾平顶/中长驾 

包头北奔重型汽车配件有限公司 地址:内蒙古包头市青山区青山路7#   网址：http://www.benzpeijian.cn/
电话:0472-3625117 传真:0472-2603816转231281 手机:15304723926 E-mail：beiben@vip.163.com

Administrator
文本框
公司主营北奔重卡配件-北奔车架-北奔驾驶室-北方奔驰配件-北奔重卡-北方奔驰驾驶室-北方奔驰大梁-北奔重卡大梁-北奔大梁-北方奔驰变速箱配件，免费服务热线：     400 626 3926

http://www.benzpeijian.cn/


北奔 V3 车备件图册（挡泥板和保险杠部分）                                                     组别号 88 组 

 

 

图册 

编号 
零件名称 英文名称 零件号 基数 备注 

13 十字槽盘头螺钉 M6x20 SCREW M 100818 006103 8 - - - 

14 大垫圈 M6 WASHER-FLAT M 100096 006010 8 - - - 

15 后挡泥板安装支架堵盖 FENDER _BRACKET _PLUG 518 988 39 35 2 - - - 

16 左后挡泥板安装弯管 FENDER _RALL _BRACKE 518 882 01 14 1 - - - 

17 挡泥板安装支撑片 SUPPORT _TUBE _FIX _BRAC 518 882 05 42 2 - - - 

18 弹性垫圈 M6 WASHER-DOME  M 100093 006000 4 - - - 

19 组合螺栓 GB/T9074.17～

M8×80-8.8-Zn8D  
BOLT M 109074 008416  1 - - - 

20 后挡泥板安装支座 FENDER _REAR _BRACKET 518 882 05 14 1 - - - 

21 
组合螺栓 GB/T9074.17～

M10×40-8.8-Zn8D  
BOLT M 109074 010409  9 - - - 

22 
组合螺栓 GB/T9074.4～

M6×20-4.8-Zn8D  
BOLT M 109074 006204  2 - - - 

23 
组合螺栓 GB/T9074.17～

M8×70-8.8-Zn8D  
BOLT M 109074 008415  1 - - - 

24 六角螺母 M8 NUT-HEX  M 106170 008101 2 - - - 

包头北奔重型汽车配件有限公司 地址:内蒙古包头市青山区青山路7#   网址：http://www.benzpeijian.cn/
电话:0472-3625117 传真:0472-2603816转231281 手机:15304723926 E-mail：beiben@vip.163.com

Administrator
文本框
公司主营北奔重卡配件-北奔车架-北奔驾驶室-北方奔驰配件-北奔重卡-北方奔驰驾驶室-北方奔驰大梁-北奔重卡大梁-北奔大梁-北方奔驰变速箱配件，免费服务热线：     400 626 3926

http://www.benzpeijian.cn/


北奔 V3 车备件图册（挡泥板和保险杠部分）                                                     组别号 88 组 

 

 

 

图册 

编号 
零件名称 英文名称 零件号 基数 备注 

25 左后挡泥板安装弯管 FENDER _REAR _BRACKET 518 882 03 14 1 - - - 

26 后挡泥板安装支座 FENDER _REAR _BRACKET 518 882 06 14 1 - - - 

27 左轮罩衬垫 LINER _WHEELHOUSE _LH 518 883 03 52 1 长驾平顶/中长驾 

28 
六 角 自 攻 钉 带 大垫 片

ST6.3X25 
SCREW  518 990 01 33 9 - - - 

29 支架 BRACKET 518 881 03 14 1 长驾平顶/中长驾 

30 A型簧片螺母 ST6.3 J _NUT M 600330 063000 1 - - - 

31 六角法兰头螺栓 M8x20 BOLT- _HEX _FLG _HD M 105789 008040 2 - - - 

32 

组合螺钉 

GB/T9074.18 ～ ST4.8 ×

19-C-H-S2-L-Zn8D  

SCREW M 109074 048554 4 - - - 

33 螺母 J _NUT- M 600330 048000 4 - - - 

34 衬垫支架 LINER _BRACKET 518 883 07 14 1 - - - 

35 簧片螺母 J _NUT 518 984 37 81 2 - - - 

36 六角螺母 M10 NUT-HEX  M 106170 010101 9 - - - 

包头北奔重型汽车配件有限公司 地址:内蒙古包头市青山区青山路7#   网址：http://www.benzpeijian.cn/
电话:0472-3625117 传真:0472-2603816转231281 手机:15304723926 E-mail：beiben@vip.163.com

Administrator
文本框
公司主营北奔重卡配件-北奔车架-北奔驾驶室-北方奔驰配件-北奔重卡-北方奔驰驾驶室-北方奔驰大梁-北奔重卡大梁-北奔大梁-北方奔驰变速箱配件，免费服务热线：     400 626 3926


http://www.benzpeijian.cn/


 

北奔 V3 车备件图册（挡泥板和保险杠部分）                                                     组别号 88 组 

 

 

包头北奔重型汽车配件有限公司 地址:内蒙古包头市青山区青山路7#   网址：http://www.benzpeijian.cn/
电话:0472-3625117 传真:0472-2603816转231281 手机:15304723926 E-mail：beiben@vip.163.com

Administrator
文本框
公司主营北奔重卡配件-北奔车架-北奔驾驶室-北方奔驰配件-北奔重卡-北方奔驰驾驶室-北方奔驰大梁-北奔重卡大梁-北奔大梁-北方奔驰变速箱配件，免费服务热线：     400 626 3926


Administrator
新建图章

http://www.benzpeijian.cn/


北奔 V3 车备件图册（挡泥板和保险杠部分）                                                     组别号 88 组 

 

 

 

图册 

编号 
零件名称 英文名称 零件号 基数 备注 

01 工程车右后挡泥板 FENDER _REAR_RH 518 881 06 06 1 长驾平顶/中长驾 

02 挡泥板安装支撑片 SUPPORT _TUBE _FIX _BRACKET 518 882 03 42 4 - - - 

03 六角螺母 M6 NUT-HEX M 106170 006000 12 - - - 

04 右后上轮罩板 PANEL-WLHOUSE _UPR _REAR _RH 518 880 04 08 1 长驾平顶/中长驾 

05 下前挡泥垂布 MUDFLAP 518 881 03 05 1 - - - 

06 下后挡泥垂布 MUDFLAP 518 881 05 05 1 - - - 

07 
十字槽盘头螺钉/弹簧垫圈

和平垫圈组合 
SCREW-W/WASHER  M 109074 006164 7 - - - 

08 十字槽盘头螺钉 M6x10 SCREW M 100818 006062 11 - - - 

09 平垫圈 M6 WASHER-FLAT  M 100097 006010 15 - - - 

10 上挡泥垂布 MUDFLAP-UPPER 518 881 01 05 1 - - - 

11 挡泥板安装支撑片 SUPPORT _TUBE _FIX _BRACKET 518 882 01 42 2 - - - 

12 右挡泥板上部盖板 FENDER-TOP _COVER _RH 518 881 02 23 1 长驾平顶/中长驾 

包头北奔重型汽车配件有限公司 地址:内蒙古包头市青山区青山路7#   网址：http://www.benzpeijian.cn/
电话:0472-3625117 传真:0472-2603816转231281 手机:15304723926 E-mail：beiben@vip.163.com

Administrator
文本框
公司主营北奔重卡配件-北奔车架-北奔驾驶室-北方奔驰配件-北奔重卡-北方奔驰驾驶室-北方奔驰大梁-北奔重卡大梁-北奔大梁-北方奔驰变速箱配件，免费服务热线：     400 626 3926


http://www.benzpeijian.cn/


北奔 V3 车备件图册（挡泥板和保险杠部分）                                                     组别号 88 组 

 

 

图册 

编号 
零件名称 英文名称 零件号 基数 备注 

13 十字槽盘头螺钉 M6x20 SCREW M 100818 006103 8 - - - 

14 大垫圈 M6 WASHER-FLAT  M 100096 006010 8 - - - 

15 后挡泥板安装支架堵盖 FENDER _BRACKET _PLUG 518 988 39 35 2 - - - 

16 右后挡泥板安装弯管 FENDER _RALL _BRACKE 518 882 02 14 1 - - - 

17 挡泥板安装支撑片 SUPPORT _TUBE _FIX _BRAC 518 882 05 42 2 - - - 

18 弹性垫圈 M6 WASHER-DOME  M 100093 006000 4 - - - 

19 组合螺栓 GB/T9074.17～

M8×80-8.8-Zn8D  
BOLT  M 109074 008416  1 - - - 

20 后挡泥板安装支座 FENDER _REAR _BRACKET 518 882 05 14 1 - - - 

21 
组合螺栓 GB/T9074.17～

M10×40-8.8-Zn8D  
BOLT M 109074 010409  9 - - - 

22 
组合螺栓 GB/T9074.4～

M6×20-4.8-Zn8D  
BOLT- M 109074 006204  2 - - - 

23 
组合螺栓 GB/T9074.17～

M8×70-8.8-Zn8D  
BOLT M 109074 008415  1 - - - 

24 六角螺母 M8 NUT-HEX  M 106170 008101 2 - - - 

包头北奔重型汽车配件有限公司 地址:内蒙古包头市青山区青山路7#   网址：http://www.benzpeijian.cn/
电话:0472-3625117 传真:0472-2603816转231281 手机:15304723926 E-mail：beiben@vip.163.com

Administrator
文本框
公司主营北奔重卡配件-北奔车架-北奔驾驶室-北方奔驰配件-北奔重卡-北方奔驰驾驶室-北方奔驰大梁-北奔重卡大梁-北奔大梁-北方奔驰变速箱配件，免费服务热线：     400 626 3926


http://www.benzpeijian.cn/


北奔 V3 车备件图册（挡泥板和保险杠部分）                                                     组别号 88 组 

 

 

 

 

图册 

编号 
零件名称 英文名称 零件号 基数 备注 

25 右后挡泥板安装弯管 FENDER _REAR _BRACKET 518 882 04 14 1 - - - 

26 后挡泥板安装支座 FENDER _REAR _BRACKET 518 882 06 14 1 - - - 

27 右轮罩衬垫 LINER _WHEELHOUSE _RH 518 883 04 52 1 长驾平顶/中长驾 

28 
六 角 自 攻 钉 带 大 垫 片

ST6.3X25 
SCREW  518 990 01 33 9 - - - 

29 支架 BRACKET 518 881 03 14 1 长驾平顶/中长驾 

30 A型簧片螺母 ST6.3 J _NUT M 600330 063000 1 - - - 

31 六角法兰头螺栓 M8x20 BOLT- _HEX _FLG _HD  M 105789 008040 2 - - - 

32 
组合螺钉 GB/T9074.18～

ST4.8×19-C-H-S2-L-Zn8D  
SCREW M 109074 048554 4 - - - 

33 螺母 J _NUT M 600330 048000 4 - - - 

34 衬垫支架 LINER _BRACKET 518 883 08 14 1 - - - 

35 簧片螺母 J _NUT 518 984 37 81 2 - - - 

36 六角螺母 M10 NUT-HEX  M 106170 010101 9 - - - 

包头北奔重型汽车配件有限公司 地址:内蒙古包头市青山区青山路7#   网址：http://www.benzpeijian.cn/
电话:0472-3625117 传真:0472-2603816转231281 手机:15304723926 E-mail：beiben@vip.163.com

Administrator
文本框
公司主营北奔重卡配件-北奔车架-北奔驾驶室-北方奔驰配件-北奔重卡-北方奔驰驾驶室-北方奔驰大梁-
北奔重卡大梁-北奔大梁-北方奔驰变速箱配件，免费服务热线：     400 626 3926


http://www.benzpeijian.cn/


 

北奔 V3 车备件图册（挡泥板和保险杠部分）                                                     组别号 88 组 

 

 

包头北奔重型汽车配件有限公司 地址:内蒙古包头市青山区青山路7#   网址：http://www.benzpeijian.cn/
电话:0472-3625117 传真:0472-2603816转231281 手机:15304723926 E-mail：beiben@vip.163.com

Administrator
文本框
公司主营北奔重卡配件-北奔车架-北奔驾驶室-北方奔驰配件-北奔重卡-北方奔驰驾驶室-北方奔驰大梁-北奔重卡大梁-北奔大梁-北方奔驰变速箱配件，免费服务热线：     400 626 3926


Administrator
新建图章

http://www.benzpeijian.cn/


北奔 V3 车备件图册（挡泥板和保险杠部分）                                                     组别号 88 组 

 

 

 

图册 

编号 
零件名称 英文名称 零件号 基数 备注 

01 工程车左后挡泥板 FENDER _REAR_LH 518 881 05 06 1 长驾平顶/短驾 

02 挡泥板安装支撑片 SUPPORT _TUBE _FIX _BRACKET 518 882 03 42 4 - - - 

03 六角螺母 M6 NUT-HEX  M 106170 006000 14 - - - 

04 左后上轮罩板 PANEL-WLHOUSE _UPR _REAR _LH 518 880 05 08 1 长驾平顶/短驾 

05 下前挡泥垂布 MUDFLAP 518 881 03 05 1 - - - 

06 下后挡泥垂布 MUDFLAP 518 881 05 05 1 - - - 

07 
十字槽盘头螺钉/弹簧垫圈

和平垫圈组合 
SCREW-W/WASHER _M6X16 M 109074 006164 5 - - - 

08 十字槽盘头螺钉 M6x10 SCREW M 100818 006062 11 - - - 

09 平垫圈 M6 WASHER-FLAT  M 100097 006010 15 - - - 

10 上挡泥垂布 MUDFLAP-UPPER 518 881 01 05 1 - - - 

11 挡泥板安装支撑片 SUPPORT _TUBE _FIX _BRACKET 518 882 01 42 2 - - - 

12 左挡泥板上部盖板 FENDER-TOP _COVER _LH 518 881 03 23 1 长驾平顶/短驾 

包头北奔重型汽车配件有限公司 地址:内蒙古包头市青山区青山路7#   网址：http://www.benzpeijian.cn/
电话:0472-3625117 传真:0472-2603816转231281 手机:15304723926 E-mail：beiben@vip.163.com

Administrator
文本框
公司主营北奔重卡配件-北奔车架-北奔驾驶室-北方奔驰配件-北奔重卡-北方奔驰驾驶室-北方奔驰大梁-北奔重卡大梁-北奔大梁-北方奔驰变速箱配件，免费服务热线：     400 626 3926


http://www.benzpeijian.cn/


北奔 V3 车备件图册（挡泥板和保险杠部分）                                                     组别号 88 组 

 

图册 

编号 
零件名称 英文名称 零件号 基数 备注 

13 十字槽盘头螺钉 M6x20 SCREW- M 100818 006103 8 - - - 

14 大垫圈 M6 WASHER-FLAT M 100096 006010 8 - - - 

15 后挡泥板安装支架堵盖 FENDER _BRACKET _PLUG 518 988 39 35 2 - - - 

16 左后挡泥板安装弯管 FENDER _RALL _BRACKE 518 882 01 14 1 - - - 

17 挡泥板安装支撑片 SUPPORT _TUBE _FIX _BRAC 518 882 05 42 2 - - - 

18 弹性垫圈 M6 WASHER-DOME  M 100093 006000 4 - - - 

19 组合螺栓 GB/T9074.17～

M8×80-8.8-Zn8D  
BOLT M 109074 008416  1 - - - 

20 后挡泥板安装支座 FENDER _REAR _BRACKET 518 882 05 14 1 - - - 

21 
组合螺栓 GB/T9074.17～

M10×40-8.8-Zn8D 
BOLT- M 109074 010409  9 - - - 

22 
组合螺栓 GB/T9074.4～

M6×20-4.8-Zn8D  
BOLT M 109074 006204  2 - - - 

23 
组合螺栓 GB/T9074.17～

M8×70-8.8-Zn8D  
BOLT- M 109074 008415  1 - - - 

24 六角螺母 M8 NUT-HEX M 106170 008101 2 - - - 

包头北奔重型汽车配件有限公司 地址:内蒙古包头市青山区青山路7#   网址：http://www.benzpeijian.cn/
电话:0472-3625117 传真:0472-2603816转231281 手机:15304723926 E-mail：beiben@vip.163.com

Administrator
文本框
公司主营北奔重卡配件-北奔车架-北奔驾驶室-北方奔驰配件-北奔重卡-北方奔驰驾驶室-北方奔驰大梁-北奔重卡大梁-北奔大梁-北方奔驰变速箱配件，免费服务热线：     400 626 3926


http://www.benzpeijian.cn/


北奔 V3 车备件图册（挡泥板和保险杠部分）                                                     组别号 88 组 

 

图册 

编号 
零件名称 英文名称 零件号 基数 备注 

25 左后挡泥板安装弯管 
FENDER _REAR 

_BRACKET 
518 882 03 14 1 - - - 

26 后挡泥板安装支座 
FENDER _REAR 

_BRACKET 
518 882 06 14 1 - - - 

27 左轮罩衬垫 
LINER _WHEELHOUSE 

_LH 
518 883 05 52 1 长驾平顶/短驾 

28 
六 角 自 攻 钉 带 大垫 片

ST6.3X25 
SCREW  518 990 01 33 9 - - - 

29 支架 BRACKET 518 881 05 14 1 长驾平顶/短驾 

30 A型簧片螺母 ST6.3 J _NUT- M 600330 063000 1 - - - 

31 六角法兰头螺栓 M8x20 BOLT- _HEX _FLG _HD  M 105789 008040 2 - - - 

32 

组合螺钉 

GB/T9074.18 ～ ST4.8 ×

19-C-H-S2-L-Zn8D 

SCREW M 109074 048554 4 - - - 

33 螺母 J _NUT M 600330 048000 4 - - - 

34 衬垫支架 LINER _BRACKET 518 883 07 14 1 - - - 

35 簧片螺母 J _NUT 518 984 37 81 2 - - - 

36 六角螺母 M10 NUT-HEX  M 106170 010101 9 - - - 

包头北奔重型汽车配件有限公司 地址:内蒙古包头市青山区青山路7#   网址：http://www.benzpeijian.cn/
电话:0472-3625117 传真:0472-2603816转231281 手机:15304723926 E-mail：beiben@vip.163.com

Administrator
文本框
公司主营北奔重卡配件-北奔车架-北奔驾驶室-北方奔驰配件-北奔重卡-北方奔驰驾驶室-北方奔驰大梁-北奔重卡大梁-北奔大梁-北方奔驰变速箱配件，免费服务热线：     400 626 3926


http://www.benzpeijian.cn/


 

北奔 V3 车备件图册（挡泥板和保险杠部分）                                                     组别号 88 组 

 

 

包头北奔重型汽车配件有限公司 地址:内蒙古包头市青山区青山路7#   网址：http://www.benzpeijian.cn/
电话:0472-3625117 传真:0472-2603816转231281 手机:15304723926 E-mail：beiben@vip.163.com

Administrator
文本框
公司主营北奔重卡配件-北奔车架-北奔驾驶室-北方奔驰配件-北奔重卡-北方奔驰驾驶室-北方奔驰大梁-北奔重卡大梁-北奔大梁-北方奔驰变速箱配件，免费服务热线：     400 626 3926


Administrator
新建图章

http://www.benzpeijian.cn/


北奔 V3 车备件图册（挡泥板和保险杠部分）                                                     组别号 88 组 

 

 

 

图册 

编号 
零件名称 英文名称 零件号 基数 备注 

01 工程车右后挡泥板 FENDER _REAR_RH 518 881 06 06 1 长驾平顶/短驾 

02 挡泥板安装支撑片 SUPPORT _TUBE _FIX _BRACKET 518 882 03 42 4 - - - 

03 六角螺母 M6 NUT-HEX  M 106170 006000 14 - - - 

04 右后上轮罩板 PANEL-WLHOUSE _UPR _REAR _RH 518 880 06 08 1 长驾平顶/短驾 

05 下前挡泥垂布 MUDFLAP 518 881 03 05 1 - - - 

06 下后挡泥垂布 MUDFLAP 518 881 05 05 1 - - - 

07 
十字槽盘头螺钉/弹簧垫圈

和平垫圈组合 
SCREW-W/WASHER  M 109074 006164 7 - - - 

08 十字槽盘头螺钉 M6x10 SCREW M 100818 006062 11 - - - 

09 平垫圈 M6 WASHER-FLAT  M 100097 006010 15 - - - 

10 上挡泥垂布 MUDFLAP-UPPER 518 881 01 05 1 - - - 

11 挡泥板安装支撑片 SUPPORT _TUBE _FIX _BRACKET 518 882 01 42 2 - - - 

12 右挡泥板上部盖板 FENDER-TOP _COVER _RH 518 881 04 23 1 长驾平顶/短驾 

包头北奔重型汽车配件有限公司 地址:内蒙古包头市青山区青山路7#   网址：http://www.benzpeijian.cn/
电话:0472-3625117 传真:0472-2603816转231281 手机:15304723926 E-mail：beiben@vip.163.com

Administrator
文本框
公司主营北奔重卡配件-北奔车架-北奔驾驶室-北方奔驰配件-北奔重卡-北方奔驰驾驶室-北方奔驰大梁-北奔重卡大梁-北奔大梁-北方奔驰变速箱配件，免费服务热线：     400 626 3926


http://www.benzpeijian.cn/


北奔 V3 车备件图册（挡泥板和保险杠部分）                                                     组别号 88 组 

 

图册 

编号 
零件名称 英文名称 零件号 基数 备注 

13 十字槽盘头螺钉 M6x20 SCREW- M 100818 006103 8 - - - 

14 大垫圈 M6 WASHER-FLAT  M 100096 006010 8 - - - 

15 后挡泥板安装支架堵盖 FENDER _BRACKET _PLUG 518 988 39 35 2 - - - 

16 右后挡泥板安装弯管 FENDER _RALL _BRACKE 518 882 02 14 1 - - - 

17 挡泥板安装支撑片 SUPPORT _TUBE _FIX _BRAC 518 882 05 42 2 - - - 

18 弹性垫圈 M6 WASHER-DOME  M 100093 006000 4 - - - 

19 组合螺栓 GB/T9074.17～

M8×80-8.8-Zn8D  
BOLT  M 109074 008416  1 - - - 

20 后挡泥板安装支座 FENDER _REAR _BRACKET 518 882 05 14 1 - - - 

21 
组合螺栓 GB/T9074.17～

M10×40-8.8-Zn8D 
BOLT-  M 109074 010409  9 - - - 

22 
组合螺栓 GB/T9074.4～

M6×20-4.8-Zn8D  
BOLT- M 109074 006204  2 - - - 

23 
组合螺栓 GB/T9074.17～

M8×70-8.8-Zn8D  
BOLT- M 109074 008415  1 - - - 

24 六角螺母 M8 NUT-HEX _ M 106170 008101 2 - - - 

包头北奔重型汽车配件有限公司 地址:内蒙古包头市青山区青山路7#   网址：http://www.benzpeijian.cn/
电话:0472-3625117 传真:0472-2603816转231281 手机:15304723926 E-mail：beiben@vip.163.com

Administrator
文本框
公司主营北奔重卡配件-北奔车架-北奔驾驶室-北方奔驰配件-北奔重卡-北方奔驰驾驶室-北方奔驰大梁-北奔重卡大梁-北奔大梁-北方奔驰变速箱配件，免费服务热线：     400 626 3926


http://www.benzpeijian.cn/


北奔 V3 车备件图册（挡泥板和保险杠部分）                                                     组别号 88 组 

 

 

 

图册 

编号 
零件名称 英文名称 零件号 基数 备注 

25 右后挡泥板安装弯管 FENDER _REAR _BRACKET 518 882 04 14 1 - - - 

26 后挡泥板安装支座 FENDER _REAR _BRACKET 518 882 06 14 1 - - - 

27 右轮罩衬垫 LINER _WHEELHOUSE _RH 518 883 06 52 1 长驾平顶/短驾 

28 
六 角 自 攻 钉 带 大垫 片

ST6.3X25 
SCREW  518 990 01 33 9 - - - 

29 支架 BRACKET 518 881 05 14 1 长驾平顶/短驾 

30 A型簧片螺母 ST6.3 J _NUT- M 600330 063000 1 - - - 

31 六角法兰头螺栓 M8x20 BOLT- _HEX _FLG _HD  M 105789 008040 2 - - - 

32 

组合螺钉 

GB/T9074.18 ～ ST4.8 ×

19-C-H-S2-L-Zn8D  

SCREW M 109074 048554 4 - - - 

33 螺母 J _NUT M 600330 048000 4 - - - 

34 衬垫支架 LINER _BRACKET 518 883 08 14 1 - - - 

35 簧片螺母 J _NUT 518 984 37 81 2 - - - 

36 六角螺母 M10 NUT-HEX _M10 M 106170 010101 9 - - - 

包头北奔重型汽车配件有限公司 地址:内蒙古包头市青山区青山路7#   网址：http://www.benzpeijian.cn/
电话:0472-3625117 传真:0472-2603816转231281 手机:15304723926 E-mail：beiben@vip.163.com

Administrator
文本框
公司主营北奔重卡配件-北奔车架-北奔驾驶室-北方奔驰配件-北奔重卡-北方奔驰驾驶室-北方奔驰大梁-北奔重卡大梁-北奔大梁-北方奔驰变速箱配件，免费服务热线：     400 626 3926


http://www.benzpeijian.cn/


 

北奔 V3 车备件图册（挡泥板和保险杠部分）                                                     组别号 88 组 

 

 

1 

2 

3 4 
5 

6 
7 

8 
9 

10 

1

13 

14 
8 

15 

1 1

包头北奔重型汽车配件有限公司 地址:内蒙古包头市青山区青山路7#   网址：http://www.benzpeijian.cn/
电话:0472-3625117 传真:0472-2603816转231281 手机:15304723926 E-mail：beiben@vip.163.com

Administrator
文本框
公司主营北奔重卡配件-北奔车架-北奔驾驶室-北方奔驰配件-北奔重卡-北方奔驰驾驶室-北方奔驰大梁-北奔重卡大梁-北奔大梁-北方奔驰变速箱配件，免费服务热线：     400 626 3926


Administrator
新建图章

http://www.benzpeijian.cn/


北奔 V3 车备件图册（挡泥板和保险杠部分）                                                     组别号 88 组 

图册 

编号 
零件名称 英文名称 零件号 基数 备注 

1 螺母 Nut  GB/T6170～M6-8-Zn8D M 106170 006000 6 
429.228-2L、429.53Y-2L、

429.38V-2L 

2 挡泥板安装支撑片 SUPPORT_TUBE_FIX_BRACKET 518 882 03 42 2  

3 左后挡泥板 FENDER_REAR_LH 518 881 00 06 1  

4 
左后挡泥板安装弯管

总成 
FENDER_REAR_BRACKET_LH 518 880 21 10 1 

市场型牵引车双前桥后置消

音器车型 

5 
左后挡泥板安装弯管

总成 
FENDER_REAR_BRACKET_LH 518 880 20 10 1 

市场型牵引车 WP12 共轨单

前桥车型 

6 
左后挡泥板安装弯管

总成 
FENDER_REAR_BRACKET_LH 518 880 19 10 1 

市场型牵引车 WP10 系列、

WP12E32、WD12，单前桥车型 

 左后挡泥板安装弯管总成 FENDER_REAR_BRACKET_LH 518 880 17 10 1 非国四上置消音器市场型牵引车 

 左后挡泥板安装弯管总成 FENDER_REAR_BRACKET_LH 518 880 18 10 1 国四发动机市场型牵引车 

7 挡泥板安装支撑片 SUPPORT_TUBE_FIX_BRACKET 518 882 07 42 2 

429.228-2L、429.53Y-2L、

429.38V-2L 

8 组合螺钉 GB/T9074.4-M6×20-4.8-Zn8D M 109074 006204 6 

9 间隔套 Lining_TUBE 645 528 01 84 2 

10 管夹 TUBE_ clip_bracket 625 492 00 40 2 

11 螺母 Nut  GB/T6170～M8-8-Zn8D M 106184 010003 2 

12 组合螺栓 GB/T9074.17-M10×40-8.8-Zn8D M 109074 010409 4 

13 螺母 Nut  GB/T6170～M10-8-Zn8D M 106170 010101 4 

包头北奔重型汽车配件有限公司 地址:内蒙古包头市青山区青山路7#   网址：http://www.benzpeijian.cn/
电话:0472-3625117 传真:0472-2603816转231281 手机:15304723926 E-mail：beiben@vip.163.com

http://www.benzpeijian.cn/


 

北奔 V3 车备件图册（挡泥板和保险杠部分）                                                     组别号 88 组 

 

 

 

 

图册 

编号 
零件名称 英文名称 零件号 基数 备注 

14 
左后挡泥板安装弯管总

成 

FENDER_REAR_BRACKET_LH 
518 880 00 10 1 

429.228 

15 挡泥板安装支撑片 SUPPORT_TUBE_FIX_BRACKET 518 882 01 42 2 429.228 

      

      

      

      

      

      

      

      

      

      

包头北奔重型汽车配件有限公司 地址:内蒙古包头市青山区青山路7#   网址：http://www.benzpeijian.cn/
电话:0472-3625117 传真:0472-2603816转231281 手机:15304723926 E-mail：beiben@vip.163.com

Administrator
文本框
公司主营北奔重卡配件-北奔车架-北奔驾驶室-北方奔驰配件-北奔重卡-北方奔驰驾驶室-北方奔驰大梁-北奔重卡大梁-北奔大梁-北方奔驰变速箱配件，免费服务热线：     400 626 3926


http://www.benzpeijian.cn/


 

北奔 V3 车备件图册（挡泥板和保险杠部分）                                                     组别号 88 组 

 

 

1 

2 

3 

4 

5 

6 

1 7 

7 

12 

4 

8 
9 

9 11 4 

10 
7 

包头北奔重型汽车配件有限公司 地址:内蒙古包头市青山区青山路7#   网址：http://www.benzpeijian.cn/
电话:0472-3625117 传真:0472-2603816转231281 手机:15304723926 E-mail：beiben@vip.163.com

Administrator
文本框
公司主营北奔重卡配件-北奔车架-北奔驾驶室-北方奔驰配件-北奔重卡-北方奔驰驾驶室-北方奔驰大梁-北奔重卡大梁-北奔大梁-北方奔驰变速箱配件，免费服务热线：     400 626 3926


Administrator
新建图章

http://www.benzpeijian.cn/


北奔 V3 车备件图册（挡泥板和保险杠部分）                                                     组别号 88 组 

 

 

 

图册 

编号 
零件名称 英文名称 零件号 基数 备注 

1 组合螺钉 GB/T9074.4-M6×20-4.8-Zn8D M 109074 006204 6 

429.228-2L、429.53Y-2L、

429.38V-2L 

2 右后挡泥板安装弯管 FENDER_REAR_BRACKET_RH 518 880 06 10 1 

3 工程车右后挡泥板 FENDER_REAR_RH 518 881 06 06 1 

4 组合螺栓 GB/T9074.17-M10×40-8.8-Zn8D M 109074 010409 9 

5 右后挡泥板安装弯管总成 FENDER_REAR_BRACKET_RH 518 880 08 10 1 

6 挡泥板安装支撑片 SUPPORT_TUBE_FIX_BRACKET 518 882 07 42 2 

7 螺母 Nut  GB/T6170～M10-8-Zn8D M 106170 010101 9 

8 挡泥板安装支撑片 SUPPORT_TUBE_FIX_BRACKET 518 882 03 42 2 

9 螺母 Nut  GB/T6170～M6-8-Zn8D M 106170 006000 6 

10 组合螺栓 GB/T9074.17～M8×80-8.8-Zn8D M 109074 008416 1 

11 挡泥板安装支撑片 SUPPORT_TUBE_FIX_BRACKET 518 882 01 42 2 

12 螺母 Nut  GB/T6170～M8-8-Zn8D M 106170 008101 1 

      

      

      

      

      

      

      

包头北奔重型汽车配件有限公司 地址:内蒙古包头市青山区青山路7#   网址：http://www.benzpeijian.cn/
电话:0472-3625117 传真:0472-2603816转231281 手机:15304723926 E-mail：beiben@vip.163.com

Administrator
文本框
公司主营北奔重卡配件-北奔车架-北奔驾驶室-北方奔驰配件-北奔重卡-北方奔驰驾驶室-北方奔驰大梁-北奔重卡大梁-北奔大梁-北方奔驰变速箱配件，免费服务热线：     400 626 3926


http://www.benzpeijian.cn/


北奔 V3 车备件图册（挡泥板和保险杠部分）                                                     组别号 88 组 

 

 

包头北奔重型汽车配件有限公司 地址:内蒙古包头市青山区青山路7#   网址：http://www.benzpeijian.cn/
电话:0472-3625117 传真:0472-2603816转231281 手机:15304723926 E-mail：beiben@vip.163.com

Administrator
新建图章

http://www.benzpeijian.cn/


 

北奔 V3 车备件图册（挡泥板和保险杠部分）                                                     组别号 88 组 

 

 

图册 

编号 
零件名称 英文名称 零件号 基数 备注 

01 
十字槽盘头螺钉/弹簧垫

圈和平垫圈组合 
SCREW-W/WASHER _M6X20 M 109074 006204 12 - - - 

02 左上固定弯管总成 FENDER _RALL _BRACKE_LH 818 880 00 14 1 短驾 

02 左上固定弯管总成 FENDER _RALL _BRACKE_LH 818 880 02 14 1 长驾高顶/长驾 

02 左上固定弯管总成 FENDER _RALL _BRACKE_LH 818 880 05 14 1 中长驾 

03 挡泥板安装支撑片 SUPPORT _TUBE _FIX _BRACKET 518 882 01 42 2 - - - 

04 挡泥板安装支撑片 SUPPORT _TUBE _FIX _BRACKET 518 882 03 42 4 - - - 

05 M6 六角螺母 NUT-HEX _M6 M 106170 006000 12 - - - 

06 左后挡泥板总成 FENDER _REAR_ASSY_LH 818 880 00 02 1 短驾 

06 左后挡泥板总成 FENDER _REAR_ASSY_LH 518 880 00 02 1 
长驾高顶/长驾       

单后桥驱动 

06 左后挡泥板总成 FENDER _REAR_ASSY_LH 518 880 00 02 1 
长驾高顶/长驾       

双后桥驱动 

06 左后挡泥板总成 FENDER _REAR_ASSY_LH 518 880 00 02 1 中长驾 

包头北奔重型汽车配件有限公司 地址:内蒙古包头市青山区青山路7#   网址：http://www.benzpeijian.cn/
电话:0472-3625117 传真:0472-2603816转231281 手机:15304723926 E-mail：beiben@vip.163.com

Administrator
文本框
公司主营北奔重卡配件-北奔车架-北奔驾驶室-北方奔驰配件-北奔重卡-北方奔驰驾驶室-北方奔驰大梁-北奔重卡大梁-北奔大梁-北方奔驰变速箱配件，免费服务热线：     400 626 3926


http://www.benzpeijian.cn/


北奔 V3 车备件图册（挡泥板和保险杠部分）                                                     组别号 88 组 

 

 

图册 

编号 
零件名称 英文名称 零件号 基数 备注 

07 挡泥板安装支撑片 SUPPORT _TUBE _FIX _BRACKET 518 882 07 42 4 - - - 

08 M14 法兰头螺母  NUT-HEX  FLG HD M14 M 106177 014001 2 - - - 

09 左下固定弯管总成 FENDER _RALL _BRACKE_LH 818 880 01 14 1 单后桥驱动车型 

09 左下固定弯管总成 FENDER _RALL _BRACKE_LH 818 880 03 14 1 双后桥驱动车型 

09 左下固定弯管总成 FENDER _RALL _BRACKE_LH 818 880 08 14 1 双前桥车型 

09 左下固定弯管总成 FENDER _RALL _BRACKE_LH 818 880 08 14 1 双前桥车型 

10 压块 BRACKE 818 322 00 41 2 - - - 

11 前板簧后支座总成 FRONT_SPRING_BRACKET_REAR 818 320 03 70 2  

12 M14 六角头螺栓 BOLT M 105786 014140 2  

13 右下固定弯管总成 FENDER _RALL _BRACKE_RH 818 880 06 14 1 单后桥驱动车型 

13 右下固定弯管总成 FENDER _RALL _BRACKE_RH 818 880 10 14 1 双后桥驱动车型 

14 右后挡泥板总成 FENDER _REAR_ASSY_RH 818 880 01 02 1 短驾 

包头北奔重型汽车配件有限公司 地址:内蒙古包头市青山区青山路7#   网址：http://www.benzpeijian.cn/
电话:0472-3625117 传真:0472-2603816转231281 手机:15304723926 E-mail：beiben@vip.163.com

Administrator
文本框
公司主营北奔重卡配件-北奔车架-北奔驾驶室-北方奔驰配件-北奔重卡-北方奔驰驾驶室-北方奔驰大梁-北奔重卡大梁-北奔大梁-北方奔驰变速箱配件，免费服务热线：     400 626 3926


http://www.benzpeijian.cn/


北奔 V3 车备件图册（挡泥板和保险杠部分）                                                     组别号 88 组 

 

图册 

编号 
零件名称 英文名称 零件号 基数 备注 

14 右后挡泥板总成 FENDER _REAR_ASSY_RH 818 880 04 02 1 
长驾高顶/长驾       

单后桥驱动 

14 右后挡泥板总成 FENDER _REAR_ASSY_RH 818 880 04 02 1 中长驾 

15 右上固定弯管总成 FENDER _RALL _BRACKE_RH 818 880 07 14 1 短驾 

15 右上固定弯管总成 FENDER _RALL _BRACKE_RH 818 880 04 14 1 长驾高顶/长驾 

15 右上固定弯管总成 FENDER _RALL _BRACKE_RH 818 880 11 14 1 中长驾 

16 M8 六角螺母 NUT-HEX _M8 M 106184 008102 4 - - - 

17 M8 法兰头螺母 NUT-HEX  FLG HD M8 M 105789 008053 4 - - - 

      

      

      

      

      

包头北奔重型汽车配件有限公司 地址:内蒙古包头市青山区青山路7#   网址：http://www.benzpeijian.cn/
电话:0472-3625117 传真:0472-2603816转231281 手机:15304723926 E-mail：beiben@vip.163.com

Administrator
文本框
公司主营北奔重卡配件-北奔车架-北奔驾驶室-北方奔驰配件-北奔重卡-北方奔驰驾驶室-北方奔驰大梁-北奔重卡大梁-北奔大梁-北方奔驰变速箱配件，免费服务热线：     400 626 3926


http://www.benzpeijian.cn/



